

## **RUEGOS Y PREGUNTAS DEL PINSI EN MARZO 2017:**

### **R. y P. del PINSI en Comisión de Urbanismo el 6-3-17:**

- 1) En varias calles de los núcleos urbanos del Concejo faltan las placas con el nombre de la calle, llevamos desde Diciembre de 2015 pidiendo se revisen las que les faltan y se pongan. ¿Van a atender nuestra petición en este mandato o lo piensan dejar para el próximo?
- 2) ¿Sabemos algo más sobre los Fondos Mineros?
- 3) En la convocatoria de trabajadores en prácticas hemos visto que no se presentó nadie a las de Informática. ¿Qué piensa hacer el Equipo de Gobierno?

### **R. y P. del PINSI en Comisión de Urbanismo el 13-3-17:**

- 1) Vecinos de la calle Santa Ana nos han dicho que en el muro de escollera (adjuntamos fotos) hay muchos ratones, nos piden se rejuntan las piedras para evitar que aniden y críen las ratas en dichas juntas. Rogamos se atienda su petición.
- 2) Hay bares que no recogen los cortavientos de las terrazas todos los días, algunos, ni los días de descanso. Rogamos que la Policía Local pase informe semanal de las incidencias e incumplimiento de la Ordenanza de terrazas.
- 3) ¿Cuándo empezamos con la Ordenanza de Terrazas?

### **R. y P. del PINSI en Comisión de Urbanismo el 20-3-17:**

- 1) Constantemente vemos vehículos ligeros y no tan ligeros aparcados encima de las aceras, zonas peatonales y plazas de los núcleos urbanos del Concejo, lo cual deteriora todo el pavimento y en muchos casos dificulta la circulación de los peatones. Rogamos se impida que esto siga ocurriendo, ya que nos ocasiona incomodidades y nos cuesta mucho dinero al resto de contribuyentes.

### **R. y P. del PINSI en Comisión de Urbanismo el 27-3-17:**

- 1) El 3 de Enero pasado rogábamos se empezara a cumplir el Presupuesto de 2017, y también el del 2016, en lo referido a la creación de Empleo y la RPT. ¿Cómo están los temas?
- 2) Pasó Febrero, finaliza Marzo y seguimos esperando se nos pasen las horas extraordinarias que se abonen en nómina todos los meses. ¿Hay algún motivo legal y de peso para que no se nos pasen?
- 4) ¿Qué medidas piensa adoptar el Equipo de Gobierno para reducir las horas extraordinarias?

- 5) ¿Va a modificar el Equipo de Gobierno la productividad para abonarla justamente en función de la misma?
- 6) En varias calles de los núcleos urbanos del Concejo faltan las placas con el nombre de la calle, llevamos desde Diciembre de 2015 pidiendo se revisen las que les faltan y se pongan. ¿Van a atender nuestra petición en este mandato o lo piensan dejar para el próximo? ¿No lo consideran necesario?